



ERRATA Nº 002 - EDITAL N.º 005/2020 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONVOCAÇÃO DE PROFESSORES EM CARÁTER TEMPORÁRIO PARA O ANO DE 2020 PARA A PREFEITURA MUNICIPAL DE TRÊS LAGOAS/MS.

ÂNGELO GUERREIRO, PREFEITO MUNICIPAL DE TRÊS LAGOAS, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, comunica que foram efetuadas as seguintes substituições no Edital N. 005/2020, Processo Seletivo Simplificado para Convocação de Professores em caráter temporário para o Ano de 2020 para a Prefeitura Municipal de Três Lagoas/MS, referente à **RELAÇÃO DE SERVIDORES DESIGNADOS PARA REALIZAR AUTENTICAÇÃO**, de acordo com as normas e condições seguintes:

ONDE SE LÊ:

Nº	NOME	MATRICULA
71	MAIUME LAURA MOREIRA DOS SANTOS	23360
74	MARIA SILVIA MOREIRA DOS SANTOS	5753

PASSE A CONSTAR:

Nº	NOME	MATRICULA
71	FABRÍCIO DA SILVA LIMA	216872
74	IVY CARLA GOMES BARBOSA	23980

Três Lagoas/MS, 10 de janeiro de 2020.

ÂNGELO GUERREIRO
Prefeito Municipal de Três Lagoas